
Το σύστημα του κέρδους και η
κυβέρνηση  Μητσοτάκη
καταστρέφουν  το  περιβάλλον
και τις ζωές μας
Συγκέντρωση: Δευτέρα 8.00 μ.μ Σύνταγμα

Οι  βασικοί  ένοχοι  για  τις  καταστροφικές  πυρκαγιές,  που
καταστρέφουν τη χώρα τις τελευταίες ημέρες είναι δύο:

1) ο καπιταλιστικός τρόπος παραγωγής, που δεν υπολογίζει ούτε
τις  ανθρώπινες  ζωές,  ούτε  το  περιβάλλον,  προκειμένου  να
διατηρήσει και να αυξήσει τα κέρδη, και

2) η κυβέρνηση Μητσοτάκη, που από την πρώτη στιγμή ξεκίνησε
μια  ενορχηστρωμένη  προσπάθεια  διάλυσης  όλου  του  Δημόσιου
Τομέα, συμπεριλαμβανομένης και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.

Έχουμε την χειρότερη και πιο ακραία νεοφιλελεύθερη κυβέρνηση
των τελευταίων σαράντα ετών. Προώθησε σε μεγαλύτερο βαθμό από
τις προηγούμενες κυβερνήσεις τις προσδοκίες του κεφαλαίου, και
έβαλε στο στόχαστρο, εκτός από τα εργασιακά δικαιώματα, και το
περιβάλλον.

Οι  “επενδύσεις”  πάνω  απ’  όλα.  Με  τα  περιβαλλοντοκτόνα
νομοθετήματα  της  και  την  απουσία  οποιαδήποτε  φραγμού,  το
κεφάλαιο  έχει  ξεκινήσει  νέα  λεηλασία  της  φύσης.  Ελληνικό,
ανεμογεννήτριες,  εργοστάσια  καύσης  σκουπιδιών,  εργοστάσια
“ανακύκλωσης” που καίγονται, ξενοδοχεία, λιμάνια και μαρίνες
που  εξαφανίζουν  παραλίες,  ανεξέλεγκτες  χωματερές,  μαζικός
τουρισμός  ακόμα  και  με  την  πανδημία  που  υποβαθμίζει  το
περιβάλλον. Και την ίδια ώρα καμία προστασία για τη φύση, τις
προστατευόμενες  περιοχές,  την  ενίσχυση  των  κρατικών  δομών
προστασίας.
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Το καπιταλιστικό σύστημα καταστρέφει τον πλανήτη και προκαλεί
την κλιματική κρίση, για τα κέρδη των λίγων. Έτσι έχουμε την
αύξηση της θερμοκρασίας του πλανήτη, την ένταση των ακραίων
καιρικών  φαινομένων,  όπως  είναι  ο  τελευταίος  πολυήμερος
καύσωνας, τις καταστροφικές πυρκαγιές, το λιώσιμο των πάγων
κ.α.

Ο “ανέμελος” πρωθυπουργός και οι “άριστοι” της κυβέρνησης τους
ενδιαφέρονται μόνο πως θα ενισχύσουν τα μέσα καταστολής και
έτσι  έτρεξαν  να  προσλάβουν  χιλιάδες  αστυνομικούς,
συνοριοφύλακες,  πανεπιστημιακή  αστυνομία,  νέα  αστυνομία  για
τις διαδηλώσεις, “αύρες” και παντός τύπου μηχανοκίνητα για τα
σώματα ασφαλείας, πανάκριβα στρατιωτικά αεροπλάνα και πολλά
άλλα.

Και  φυσικά  έκαναν  ελάχιστα  για  την  Υγεία  εν  μέσω  της
χειρότερης πανδημίας των τελευταίων εκατό ετών, τίποτα για την
Πυροσβεστική, πολύ λίγα για το Κοινωνικό Κράτος.

Είναι  προφανές  ότι  η  κυβέρνηση  της  Νέας  Δημοκρατίας
ενδιαφέρεται μόνο να μην υπάρξουν (πολλοί) νεκροί, όχι γιατί
ενδιαφέρεται για τις ανθρώπινες ζωές, αλλά για να μπορεί να
κουνάει το δάχτυλο στο ΣΥΡΙΖΑ για το Μάτι και να έχει λιγότερο
πολιτικό κόστος.

Και  μπορεί  ακόμα  να  κατηγορήσει  και  τους  πυροσβέστες  για
ολιγωρία, καθώς την “ατομική ευθύνη” την έχει αναγάγει σε
βασική πολιτική επιβίωσης της κυβέρνησης του.

Τα ΜΜΕ κατηγορούν τον πρόεδρο της Τουρκίας για τις τεράστιες
πυρκαγιές, που συμβαίνουν εκεί, αλλά δεν λένε τίποτα για τις
εγκληματικές ευθύνες της ελληνικής κυβέρνησης.

Απέναντι σε αυτή την κατάσταση οι οργανωμένες δυνάμεις της
Αριστεράς έχουμε καθήκον να αγωνιστούμε για να σώσουμε το
περιβάλλον από την κρατική εγκατάλειψη και από τα αδηφάγα
κοράκια των “επενδυτών”! Πρέπει άμεσα να οργανωθούν μεγάλες
κινητοποιήσεις για την προστασία του περιβάλλοντος.



Διεκδικούμε:

Ενίσχυση  των  πυροσβεστικών  δυνάμεων  με  χιλιάδες  μόνιμες
προσλήψεις

Μέσα ατομικής προστασίας, εξοπλισμό και κάθε αναγκαίο μέσο
(οχήματα, αεροπλάνα κ.α.)

Άμεση  αποκατάσταση  και  προστασία  των  πληγέντων  από  τις
καταστροφικές  πυρκαγιές  (σπίτια,  υποδομές,  κ.α.)  και  των
εργαζόμενων

Έργα αντιπλημμυρικής προστασίας

Προστασία  του  περιβάλλοντος  κόντρα  σε  καταπατητές,
επιχειρηματικά συμφέροντα και τη συνολικότερη υποβάθμιση της
φύσης.

Αυτή  η  κυβέρνηση  πρέπει  να  ανατραπεί  πριν  ολοκληρώσει  το
καταστροφικό  της  έργο  απέναντι  στην  εργατική  τάξη  και  το
περιβάλλον.
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